
 

 ,                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Стратегічні пріоритети Національної молодіжної ради України 
на 2025 рік 

 
Затверджено Генеральною Асамблеєю Національної молодіжної ради 

України 2-3 листопада 2019 року 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

Зміст 
1. Вступ 
2. Інституційний та регіональний розвиток 

- Розвиток молодіжних громадських організацій та підвищення 
рівня залучення молоді до ГО; 

- Визнання Національної молодіжної ради України на 
державному, регіональному та місцевому рівнях;  

-  Зміцнення та розширення мережі регіональних підрозділів 
Національної молодіжної ради України; 

- Підтримка діяльності членських організацій Національної 
молодіжної ради України; 

- Фінансування членських організацій; 
 

3. Міжнародне представництво та співпраця 
- Досягнення повноправного членства Національної молодіжної 

ради України у визнаних міжнародних структурах; 
- Локалізація міжнародних політик та практик з питань молоді із 

залученням міжнародних експертів; 
- Налагодження системи молодіжних обмінів; 
- Налагодження співробітництва між муніципальними 

молодіжними радами на міжнародному рівні; 
 

       ​4​. ​Комунікація і адвокація 
 

- Робота над досягнення застосування підходу з прав людини в 
усіх політиках та програмах, що стосуються молоді; 

- Імплементація Цілей сталого розвитку ООН спільно з молоддю; 
- Прямий захист та адвокація прав молоді; 
- Підвищення спроможності молодіжних громадських організацій 

у сфері адвокації; 
- Розробка та дистрибуція матеріалів з адвокації для потреб 

молоді; 
- Підтримка адвокаційних кампаній членських організацій через 

конкурс проектів Національної молодіжної ради України; 
  

 

 

 

 

 

 



 

 

Вступ 
  
Національна молодіжна рада України - платформа молодіжних громадських               
організацій, що ​представляє і захищає громадянські, політичні, соціальні та                 
економічні права молоді, а також розширює можливості особистісного               
розвитку та активної участі молоді в суспільно-політичному житті. ​НМРУ -                   
єдина національна платформа, що визнана на міжнародному рівні та                 
впливає на формування молодіжної політики на місцевому, регіональному,               
національному та міжнародному рівнях.  
 
 
Місією Національної молодіжної ради України є консолідація та розвиток                 
демократичних молодіжних громадських організацій України для захисту та               
представництва інтересів молоді на всіх рівнях. Тому що відповідно до візії                     
платформи - молодь є невід’ємною частиною суспільства та бере активну і                     
рівноправну участь у формуванні громадянського та політичного життя               
України та світу. 
  
Стратегія Національної молодіжної ради України - це документ, що містить у                     
собі ряд пріоритетів і цілей, які мають бути реалізовані в рамках роботи                       
платформи протягом 2019-2025 років, а також перелік засобів для                 
досягнення місії та візії платформи. Стратегія має реалізовуватись               
ґрунтуючись на цінностях демократії та верховенства права, враховуючи               
особливості українського законодавства та найкращі міжнародні практики.             
Разом з тим, всі стратегічні пріоритети Національної молодіжної ради                 
України можуть бути в повній мірі реалізовані лише демократичними                 
молодіжними організаціями, молоддю у партнерстві з міжнародними та               
державними інституціями.  
 
Керуючись Стратегією, Національна молодіжна рада України протягом 
наступних п’яти років працюватиме  над тим, щоб створити в Україні 
середовище, де молоді люди є рівноправними громадянами, мають рівний 
доступ до можливостей, не страждають від стигми та дискримінації, а їхню 
активну участь у соціальних та політичних процесах заохочують та 
підтримують. 
 
Стратегія визначає пріоритети роботи НМРУ на період 2019-2025 років у                   
трьох ключових напрямах: інституційний та регіональний розвиток,             
міжнародна співпраця та адвокація. Основним інструментом досягнення             
стратегічних цілей Національної молодіжної ради України буде робочий               
план, який прийматиметься Генеральною Асамблеєю кожні два роки та                 
визначатиме фокус роботи НМРУ, встановлюючи чіткі зв'язки між               

 



 

стратегічними пріоритетами та дорожньою картою щодо їх досягнення.               
Робочий план в свою чергу буде доповнено детальним планом виконання,                   
що розроблятиме Секретаріат НМРУ, а затверджуватиме Рада Спілки. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Інституційний та регіональний розвиток 
 
Національна молодіжна рада України твердо стоїть на позиції про те, що                     
саме активні молоді громадяни складають основу будь-якого             
демократичного суспільства і кожна молода людина має отримати               
можливості для активної участі у соціальних та політичних процесах своєї                   
держави. Участь молоді може бути здійснена через ряд механізмів, серед                   
яких членство в молодіжних громадських організаціях. Разом з тим                 
об’єднуючись у рамках однієї платформи, такі організації мають більший                 
потенціал для впливу на державні процеси і політики, що стосуються                   
молоді.  
 
Національна молодіжна рада України повинна бути визнаною єдиною               
представницькою молодіжною платформою на національному рівні та             
фінансуватись державою. Розвиток Національної молодіжної ради України             
та її визнання повинні сприяти активізації молодіжного громадського руху                 
та збільшенню числа членів громадських організацій. Протягом наступних               
п’яти років Національна молодіжна рада України працюватиме над               
збільшенням кількості своїх членських організацій та підвищення рівня               
залучення молодих людей до таких організацій. Передбачається, що до                 
2023 року рівень охоплення молодих людей діяльністю молодіжних               
організацій, що в свою чергу є членами НМРУ зросте до 10% всієї                       
української молоді - 1го мільйона людей.  
 
Для забезпечення потреб більшого числа членських організацій у різних                 
областях України, мережа відокремлених регіональних підрозділів           
Національної молодіжної ради України має значно розширитись. Кожен               
відокремленний підрозділ НМРУ має включити в себе громадські               
організації з усіх об’єднаних територіальних громад та міст відповідної                 
області. Крім того, Національна молодіжна рада України підтримуватиме               
створення коаліцій громадських організацій НМРУ на міському рівні в усіх                   
областях. До кожного з відокремлених підрозділів НМРУ з правом                 
консультативно-дорадчої участі зможуть увійти органи студентського та             
учнівського самоврядування, а також молодіжні консультативно-дорадчі           
органи регіонального та муніципального рівня. Аби забезпечити високу               
спроможність всіх організацій, що приєднаються до спілки та її                 
відокремленних підрозділв, враховуючи НМРУ на постійній основі             
надаватиме експертну підтримку всім організаціям, що приєднаються до               
відокремлених підрозділів платформи.  
 
Для підтримки принципу плюралізму, що є одним з ключових у діяльності                     
Національної молодіжної ради України та в рамках інституційного розвитку,                 
НМРУ продовжуватиме роботу над тим щоб до 2025 року включити усі                     
молодіжні крила та підрозділи політичних партій до складу платформи,                 

 



 

проте навіть із розширенням палати політичних організацій, вони матимуть                 
на Генеральній Асамблеї НМРУ 20% голосів.  
 
Крім того, у зв’язку зі створенням палати Національної молодіжної ради                   
України - палати організацій по роботі з молоддю на всеукраїнському та                     
регіональному рівні, НМРУ планує підвищити залучення молоді до               
соціальної активності.   
 
Підтримка діяльності членських організацій Національної молодіжної ради             
України також здійснюватиметься через фінансування проектів та             
адвокаційних кампаній організацій через конкурс, що буде проводитись не                 
рідше ніж один раз на рік.  
  
Продовжуючи традиційну політику підтримки ґендерної рівності           
Національна молодіжна рада і надалі слідуватиме принципу 50/50 та                 
намагатиметься забезпечити рівне представництво молодих жінок та             
чоловіків у керівних органах платформи та серед тих, хто очолює                   
регіональні підрозділи Національної молодіжної ради України. 
  
  
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Міжнародне представництво та співпраця 
 
Національна молодіжна рада України - єдина національна платформа, що                 
визнана на міжнародному рівні та впливає на формування молодіжної                 
політики на місцевому, регіональні, національному та міжнародному рівнях.               
НМРУ співпрацює з понад п'ятдесятьма Національними молодіжними             
радами Європи та світу.  
 
Національна молодіжна рада України також розширює можливості для               
співпраці своїх членських організацій з понад шістдесятьма міжнародними               
молодіжними організаціями світу та сприяє розширенню можливостей для               
роботи цих організацій в Україні. Крім того НМРУ бере участь у                     
Генеральних асамблеях Європейського Молодіжного Форуму та           
співпрацює з молоддю інших країн в рамках Східного партнерства,                 
Чорноморського регіону, Вишеградської групи, співпраці та в рамках               
молодіжного об'єднання Великого Шовкового Шляху та інших молодіжних               
міждержавних об’єднань.  
 
Вся міжнародна робота НМРУ спрямована на відстоювання інтересів               
української молоді на міжнародній арені та у рамках Європейського Союзу,                   
ОБСЄ, Ради Європи та ООН. 
 
Для розширення представництва української молоді і українських             
молодіжних громадських організацій на міжнародній арені та Інтеграції               
молоді України в глобальний рух через міжнародне співробітництва на                 
глобальному рівні, Національна молодіжна рада України планує значно               
розширити свої міжнародні партнерства до 2025  року.  
 
Протягом наступних п’яти років НМРУ має на меті створити та розвинути                     
систему молодіжних обмінів та забезпечити участь молоді в процесі                 
прийняття рішень стосовно обмінів, сприяти забезпеченню партнерських             
відносин громадськими організаціями, налагодити співробітництво між           
муніципальними молодіжними структурами на міжнародному рівні. 
 
Крім того, в 2020 році Національна молодіжна рада України планує                   
отримати статус повноправного члена у Європейському Молодіжному             
Форумі для розбудови молодіжної політики на Європейському рівні,               
шляхом представлення голосу української молоді в головному             
представницькому молодіжному органі Європи.  
 
Розширення міжнародного співробітництва НМРУ сприятиме         
забезпеченню участі української молоді в міжнародних робочих групах,               

 



 

консультаціях, якісному та обгрунтованому представництві позиції           
української молоді.  
 
Використовуючи свою експертизу у європейській та світовій молодіжній               
політиці, Національна молодіжна рада України із залученням членських               
організацій та міжнародних експертів працюватиме над локалізацією             
міжнародних політик та практик з питань, що стосуються молоді.  
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 
 
 

Комунікація і адвокація 
 

Молоді люди в Україні у процесі свого становлення стикаються з рядом                     
соціальних викликів та можуть зазнавати дискримінації, в той час як                   
механізми моніторингу та звітування про права людини можуть не помічати                   
проблем, з якими стикаються молоді люді. Більше того, ці механізми                   
недоступні для молоді з соціально вразливих групах населення, що                 
стикається з додатковими бар'єрами у доступі до своїх прав та вимагає                     
особливої уваги. 
 
Молодіжні організації та спілки відіграють важливу роль у забезпеченні                 
доступності цих прав та свобод для всіх молодих людей в Україні. Захист та                         
представлення прав молоді - один з ключових напрямків роботи                 
Національної молодіжної ради України. Серед завдань, які стоять перед                 
НМРУ у рамках цього процесу - зміна політик і програм та проведення                       
перерозподілу фінансових потоків, через вплив на тих, хто приймає                 
рішення.  
 
В своєї рамках адвокаційної роботи у 2020-2025 роках, Національна                 
молодіжна рада України в першу чергу працюватиме над законодавчим                 
визнанням терміну “права молоді” та імплементацією цього поняття в усіх                   
державних політиках та програмах, що стосуються молоді. Ці програми                 
також мають бути переглянуті з урахуванням спеціалізлваного підходу з                 
прав людини.  
 
Крім того, Національна молодіжна рада України продовжуватиме роботу               
над адвокацією Позиційних документів Генеральних Асамблей та             
Позачергових Генеральних Асамблей НМРУ, Позицій НМРУ та             
Рекомендацій до Стратегії молодіжної політики України “14 пунктів”. 
 
Вбачаючи своїм першочерговим завданням підвищення рівня участі             
молоді, Національна молодіжна рада України продовжить роботу із               
залучення до процесу адвокації максимальної кількості своїх членських               
організацій.  
 
Для підвищення спроможності молодіжних громадських організацій у             
сфері адвокації Національна молодіжна рада України планує провести ряд                 
освітніх заходів, а також розробити та розповсюдити ряд матеріалів з                   
адвокації для потреб молоді.  
 

 



 

Національна молодіжна рада України також продовжить проведення             
традиційного конкурсу кампаній з адвокації для своїх членських               
організацій, забезпечуючи таким чином фінансову та інституційну             
підтримку у захисті та просуванні прав молоді своїми членськими                 
організаціями.  
 
Враховуючи те, що сталий розвиток - це процес і практика, що мають                       
життєво важливе значення для молоді та майбутніх поколінь, для                 
екологічної, економічної та соціальної стійкості та солідарності між               
поколіннями Національна молодіжна рада України в рамках своєї               
адвокаційної діяльності працюватиме над імплементацією Цілей сталого             
розвитку ООН та Цілей Молоді Європи в Україні спільно з представниками                     
своїх членських організацій, міжнародними організаціями та українськими             
державними інституціями. 
 
 

 


